# WillPay サービスプライバシーポリシー

株式会社アクロディア(以下「当社」といいます。)は、当社が提供する「WillPay サービス」 (以下「本サービス」といいます)をご利用になる皆様から個人情報を提供いただき、円滑なサービス提供を実施させていただくために、WillPay サービスプライバシーポリシーを定め、個人情報の保護に努めます。

内容をご確認、ご了解いただいたうえで、本サービスをご利用ください。

なお、お客様が本サービスによる個人情報等の提供をご希望されない場合は、お客様ご自身の ご判断により、利用者情報の提供を拒否することができます。この場合、本サービスをご利用に なれない場合がありますので予めご了承ください。

### 1. 個人情報の取得と利用目的及び保存期間

当社は、個人情報保護のための管理体制を確立し、個人情報の取得、利用及び提供を適切に行います。お預かりした個人情報は、本サービスを提供の範囲を超えて取扱わないものとし、そのための措置を講じます。

当社が本サービスにおいて取得する個人情報は、以下のとおりです。当社は、お客様の手入力により登録いただく方法、またはアプリケーション経由で、情報モジュールにより取得いたします。

・取得する主な利用者情報(個人情報・要配慮情報含む)

企業名、従業員番号、氏名、部署名、メールアドレス、電話番号、雇用区分、生年月日、住所、 性別、給与口座、個別時給/日給/月給等

•利用目的

当社は、取得した個人情報は、本サービス提供に関する事項にのみ利用いたします。

• 保存期間

本サービスにおいて取得する利用者情報の保存期間は、サービス利用終了時までです。

### 2. 個人情報の第三者への提供

当社は、次の場合を除いて取得した個人情報を第三者に預託、提供することはありません。また承諾をいただいた場合でも、当社以外の第三者に個人情報を開示、預託、及び提供する場合には、当該第三者と個人情報保護に関する取り決めを行い、個人情報保護に万全を期すよう努めます。

- ・個人情報提供者からの同意がある場合
- ・法令により開示を求められた場合
- ・裁判所、警察等の公的機関から開示を求められた場合
- ・人の生命、身体又は財産の保護のために必要であって、同意を得ることが困難な場合

## 3. 業務委託における個人情報の取扱い

当社は、上記の利用目的を達成するために、お預かりした個人情報、個人データの取扱いを委託する場合がありますが、個人情報の取扱い業務を委託する場合は、当社の個人情報保護に関する安全基準に基づき、安全性を確認した委託先に限定いたします。

### 4. 個人情報の取得停止等

本サービスにおいて、個人情報の取得、利用を停止する手段を提供しておりません。これらを 停止したい場合には、本サービスを提供するアプリケーションをアンインストールしてくださ い。

### 5. 個人情報含む利用者情報の取扱いに関するお問い合わせ窓口

本サービスにおける個人情報の取扱いに関して、ご意見、ご要望がございましたら下記窓口ま でご連絡くださいますようお願いいたします。

株式会社アクロディア 個人情報保護管理者 取締役副社長 國吉 芳夫

〒160-0005 東京都新宿区愛住町 22 第3山田ビル

TEL: 03-4405-5460 FAX: 03-4405-6048 (受付時間:午前10時~午後6時)

### 6. 本サービスプライバシーポリシーの変更

当社は、本サービスプライバシーポリシーを変更することがあります。変更内容については、https://www.willpay.jp/に掲載している、本サービスプライバシーポリシーをご参照ください。

### 7. 本サービスポリシーに定めのない事項

当社の個人情報保護方針及び本サービスポリシーに定めのない事項は、「個人情報保護方針」 及び「当社が取扱う個人情報について」が適用されます。

株式会社アクロディア

WillPav サービス提供会社:株式会社アクロディア

本サービス: WillPay

制定日:2021年8月3日